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B. SUBIECTUL Il — (15 puncte)

Rezolvati urmatoarea problema:
Intr-un cilindru Tnchis cu ajutorul unui piston etansg, care se poate deplasa fara frecare, se gasesc v; = 2mol

de bioxid de carbon (CO,) si v, =2mol de azot (N,). Amestecul, considerat gaz ideal, aflat initial in conditii

normale de presiune si temperaturd (p, 010° N/m?, T, 0273K) este incélzit la volum constant pana la
temperatura t, =273°C. Cunoscand masele molare ale CO, si N, Heo, =44 g/mol,/,zN2 =28 g/mol

determinati:

a. masa de substanta continuta in cilindru;

b. volumul ocupat de amestec in conditii normale;
c. presiunea finala a amestecului;

d. variatia volumului gazului astfel incat presiunea sa devina p; = 810° N/m? , gazul fiind mentinut la
temperatura constanta T, .

Proba E,F: Proba scrisa la Fizica B.2 B. Elemente de termodinamica



